



В г. Можга направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в совершении грабежа в отношении подростка



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по факту грабежа в отношении 17-летнего жителя Игринского района. В совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества), обвиняется 20-летний житель г. Можга.

По данным следствия, потерпевший, студент колледжа, приехал в г. Можга на новогодние каникулы к бабушке, где познакомился с 20-летним обвиняемым, ранее неоднократно привлекавшимся к уголовной ответственности. 6 января обвиняемый пригласил подростка в кафе, где высказал в его адрес угрозу применения насилия и отобрал мобильный телефон. Затем злоумышленник скрылся с похищенным имуществом и успел продать его знакомому за 2 тысячи рублей.

В рамках расследования уголовного дела личность и местонахождение обвиняемого установлены. Злоумышленник задержан, в отношении него по ходатайству следователя судом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Похищенный телефон обнаружен и изъят у нового владельца.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение данного преступления предусмотрено наказание до 7 лет лишения свободы.

06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1445947>